

空姐曝梁咏琪虚伪

日前,台湾某电视节目找空姐大曝明星机上恶行丑态,在网上引起讨论。而近期一封名为“内地空姐写的飞机上明星印象”信件在网上流传,指名梁咏琪让人反感,因为她虽大方地与空姐合照,事后航空公司却接到投诉,说她受到骚扰。另外,陶■因曾帮空姐搬运放在走道的行李而备受好评。

该名空姐在信中描述,曾有空服员提出与梁咏琪合照要求,她不但亲切接受,还希望合照洗出来后能寄给她留念。空服员照办后却被上司叫去问话,原来是梁咏琪投诉遭骚扰,该名空姐怒言指她“虚伪”。

针对此事,梁咏琪台湾经纪人张汉菁说:“这传闻不是第一次听到了。不少同事都陪她搭过机,她只要登机就昏睡到降落,很少和空

姐有接触。再说,哪个艺人有这种空闲时间?要空姐回寄照片又写信投诉,可信度太低。”但她也强调,有时梁咏琪在飞机上刚睡醒就遇到空姐要求拍照,基于艺人睡眼惺忪形象不雅,同事会主动拒绝,不是梁咏琪的问题。

这封空姐的信中还说那英说话口气嚣张,她见同行歌手孙楠睡着了,便对空姐以命令的口吻说:“拿条毛毯给孙楠,没看到他睡着啦?”空姐不甘示弱回问:“请问,谁是孙楠?”当下让那英一脸错愕。

另外,信里夸赞陶■迷人有礼,曾挺身而出协助空姐,在降落前紧急把一名乘客笨重的行李清出过道,搬上座位上方的行李箱。前天,陶■回应:“好像确有其事,我想飞机礼仪无论是乘客、空服员都该遵守。”综合

肥肥病情再度恶化

因为癌症入院已经一个多月的香港著名演员、主持人沈殿霞(肥肥)前天再度病危。她于前天上午早些时候被送入重症监护室实行高度监护。很多香港记者日夜轮流守候在肥肥住的玛丽亚医院门口,等候肥肥的治疗消息。

昨日传出肥肥再度病危的消息,也许是极度担心中的误听误信,也许是某些媒体的主观臆测,前天晚上9点刚过,就传出了肥肥的死讯!网上随即传出消息称:“(前天)晚上8点45分,肥肥在香港玛丽亚医院病逝!”随后又有消息称,香港电台方面

也播出了该消息。而据香港方面众多守候在医院的记者称,肥肥已经被成功抢救。

据前天出版的香港报纸报道:“医生透露肥肥最危急是这38个小时了……”据悉,由于病情再度恶化,肥肥被医生宣布病危,在前天上午已被送进重症监护室。另据当地媒体报道,由于以前提到的多种疾病,加上肥肥体重高达100公斤,医生无法给她做内脏切除手术,导致对她的治疗变得颇为棘手。

而据医生前日“38小时见分晓”的说法,虽然肥肥被抢救过来了,但她以后怎么样,真的很悬。重庆晨报

黄健翔不想离开央视

前日,张靓颖在上海宣传新专辑,恰巧其绯闻男友、央视名嘴黄健翔也在上海参加活动。两人同时现身上海,媒体都好奇两人是否会悄悄互动一番,结果黄健翔表示工作在身,没有时间去捧张靓颖的场。此外,他还否认自己要离开央视。

前天黄健翔亮相上海,被问到是否知道张靓颖也在这座城市时,他表示虽然知道,但是直到活动开始前听见身旁工作人员私下讨论,才知道昨天张靓颖有签售。被问到两人是否会相约上海,黄健翔很尴尬地表示自己工作排满了,没有时间。对于偶像新专辑的评价,黄健翔毫不吝嗇溢美之辞,他觉

得“海豚公主又回归了”,专辑非常好听,自己已经买了一张豪华版回家慢慢听。

世界杯“解说门”以后,黄健翔并没有离开是非漩涡。至于最近落选央视“十大主持”,有媒体引用他的话“如果一旦自己发现在方式、方法上不适合,那么就会选择离开央视”。前天他否认对评选不满,更否认会离开央视,他觉得是媒体曲解了他的意思。“央视培养了我,我不会离开的,我会尽力做好我的工作。至于奖项年年都有评,今年没有,明年争取。”他强调今年的评选只是评2005年,与之前媒体说的“解说门”之类事件无关。东早

郭涛将角逐戛纳影帝

日前,有消息传出《凤凰》将参加2007年戛纳电影节。昨天,该消息得到了《凤凰》国内投资方负责人何先生的正式确定。而对此消息,导演金琛则表现得相当谦虚,他称“如果投资方有这个决定,我不反对,就我个人而言,目前还不敢这么肯定”。

日前很多媒体报道称,由第六代导演金琛执导的电影《凤凰》将参加2007年的戛纳电影节。昨天记者从该片的国内投资方新华展望公司负责人何志凯先生处证实了该消息,何先生告诉记者,当初投拍《凤凰》主要是因为这部电影的故事讲述得非常好,“故事的背景跨越了几个历史时期,完全展示了一个中国男人在人生的低谷,对生命奋进的追求。”何先生称,早在电影开拍之初,这部电影的题材以及故事内

容,就受到戛纳电影节方面的关注,何先生告诉记者,如果一切不出意外的话,《凤凰》的两位男演员中井圭一和郭涛将有可能角逐2007年戛纳电影节的影帝”。

对此消息,金琛在接受记者采访时表示:“我的野心没那么大,拿奖不是在骂我吗?”他告诉记者,他还是个年轻的导演,还有很多东西要向前辈学习,他最大的希望就是《凤凰》这部电影能够被更多的观众知道和关注。

金琛接着告诉记者,《凤凰》的两位男主演中井圭一和郭涛都是很有实力的演员,他们在电影中的表演也很出色,所以制片方和他都希望中井圭一或者郭涛能够拿到大奖,而最佳男主角则是中井圭一和郭涛所要冲击的最主要的奖项。快报记者 李谷



安又琪

叶一茜

叶一茜最新性感照曝光,裙角飞扬酥胸半露。作为娱乐圈焦点人物的“评委专业户”柯以敏到哪里都脱不开与“超女”的关系,去年她几乎批评过所有当红“超女”。而现在,她似乎对超女越来越失望,尤其是拍了性感照片的林爽和叶一茜。叶一茜不忘将自己胸挤成那样争上头版。柯以敏说:“叶一茜把胸都挤成这样了,何不彻底一点呢?既然已经走到这一步,干脆脱掉来拍写真好了。”

邵雨涵

超女邵雨涵新闻不断,她的歌曲总是和时下最热门的话题联系在一起。“超女”红的时候,她的专辑标榜《我是超级女声》,当《一个馒头引发的血案》大热之时,她又推出了全新EP《馒头》。为了配合《馒头》EP的推出,邵雨涵拍了一组性感照,以极限的三点式示人。对于自己被评“四大脱星”,邵雨涵居然觉得:“那都比较正常啊!”

林爽

林爽,一直给人甜美文静的感觉,不过2006年第8期

的《男人装》中她三点式泳装湿身出场,让她的粉丝们惊讶了一把!柯以敏说,当她看见林爽穿着比基尼搔首弄姿地出现在《男人装》的封面时,她唯一的感慨就是,昔日的超女们都已经不再清纯。“林爽那么清纯的一个小女孩,现在在《男人装》。”柯以敏用有些愤慨的语气摇头说:“看看林爽的那些照片,我还有什么好说的呢?我家里都有。”柯以敏还半开玩笑地主动推荐老公黄国辅为超女们操刀制作写真集:“有现成的专业人士在这里嘛,我老公这几年是收山了,以前舒淇、田丽、杨林、官泽理惠……她们在台湾的写真集都是我老公出版的,超女要出写真可以找他帮忙啊!”

安又琪

安又琪写真上了《男人装》艳照。安又琪性感比拼叶一茜,薄纱裹身露bra。柯以敏讽刺说:“那些杂志,安又琪、叶一茜……不如大家都脱了来出写真集好了,肯定大卖啊,多热闹啊,这也是一条路嘛。”对于在眼里已经“堕落”的超女们,柯以敏“没什么好说的了!”

何洁

当下最率性的胖美女,

超级女声,并非想唱就唱,而是想脱就脱!前些天,网络上惊曝赤裸裸的超女叶一茜、林爽、邵雨涵、安又琪成了“超女四大脱星”。以“评委专业户”著称的柯以敏在接受记者的采访时,毫不留情地“批评”往届超女都变“脱”女。

对于原本清纯无邪的超女纷纷改走性感路线,网友们在跌了一地眼镜的同时,也明确表示自己的不屑。在关于“冯家妹拍性感照片明智吗”的网络调查中,有26.19%的投票者认为她“不适合”,另有24.33%的人认为她“乖乖女形象毁了”。

超女成“脱女” 惹骂声一片



何洁



叶一茜

【相关新闻】

邵雨涵 性感照惹怒母亲

最新一期《男人装》杂志刊登了超女邵雨涵的一组性感照片,引起了媒体和大众的关注。近日,邵雨涵的妈妈向媒体发表一封公开信,在表示对《男人装》杂志以及娱乐圈痛斥的同时,还希望借此呼吁想踏入娱乐圈的女孩子的母亲,不要让孩子受到伤害。

在信中,邵雨涵的妈妈说:“那组在《男人装》上的照片要不是周围的邻居告诉我,我根本就不知道小雨居然瞒着我这么大胆做了一件如此荒唐的事情,虽然别人都在好心的说,小雨上杂志好漂亮,可无论如何都不能接受我的女儿拍这种照片给别人看。我只想她做一个听话、普普通通、生活快乐的女孩子。我现在真是非常后悔当初让小雨报名参加选秀比赛,如果不是那样,小雨也不会进入娱乐圈了。我一直就说那个地方太复杂,女孩子很容易就学坏的,但她就是不听,我也没办法,咬咬牙就让她去闯荡了,现在看来,当初自己真该拦着她。”

在信中,邵妈妈表示:“我非常痛恨这本叫《男人装》的杂志,《男人装》不好好地拍男人的照片,总是喜欢拍一些女孩子穿很少衣服的照片,这能是什么好杂志?现在很多女孩子被骗去拍这种照片,孩子们怎么就不好好想想当妈妈的心情呢?难道为了出名就必须这么做吗?”

邵妈妈说,真的想让女儿马上离开娱乐圈这个复杂的地方。她也希望通过写这封信,让女儿好好选择一下自己接下来要走的路,同时也劝一些一心一意想进入娱乐圈的孩子的父母,千万别让他们在这个地方受到伤害,不然后悔就来不及了。

对此,邵雨涵表示:“照片出来之后,我也觉得有些暴露。对于这件事,我现在也觉得有些后悔。”

冯家妹

冯家妹推出了一组“清纯水晶”的照片,头发湿漉漉的她或趴或躺在床上,穿着清凉,表情性感,引发了轩然大波。冯家妹清纯性感兼具的写真照,毁誉参半。拍摄此组图片的KING-SIZE摄影工作室首席摄影师郑磊,介绍了拍摄细节:“拍摄的时候至少有7位以上工作人员在场,冯家妹绝对没有如某些报道所述脱衣拍照。当时她身着牛仔裤与紧身上衣,甚至还穿着袜子。”冯家妹说:“‘清纯水晶’图片与性感转型无关,只是一次普通的尝试。本人也无意向性感路线发展。”

际文